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  A weboldalon a minőségi felhasználói élmény érdekében sütiket használunk.

Ismerje meg a tájékoztatót arról, hogy milyen sütiket használunk, illetve a beállítások résznél ki is kapcsolhatja azokat.
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      Adatvédelmi áttekintés
    
  	Ez a weboldal sütiket használ, hogy a lehető legjobb felhasználói élményt nyújtsa. A cookie-k információit a böngésző eltárolja, és többek között olyan funkciókat lát el, mint a felhasználók későbbi felismerése, amikor visszatérnek a weboldalunkra. Ez az Ön számára semmilyen hátránnyal nem jár, nekünk viszont sokat segít abban, hogy megértsük látogatóinkat és jobbá tegyük ezt az oldalt.

  	  

  



            
  
    Feltétlenül szükséges sütik
    
      A feltétlenül szükséges sütiket mindig engedélyezni kell, hogy elmenthessük a beállításokat a sütik további kezeléséhez.
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          Amennyiben ez a süti nem kerül engedélyezésre, akkor nem tudjuk elmenteni a kiválasztott beállításokat, ami azt eredményezi, hogy minden egyes látogatás alkalmával ismételten el kell végezni a sütik engedélyezésének műveletét.

        

        
                                              
    

    
  

  
            
  
    Funkcionális sütik
    
      Ez a webhely a Google Analytics-et használja anonim statisztikai információk gyűjtésére, mint például az oldal látogatóinak számát, látogatások gyakoriságát és a legnépszerűbb oldalaink nézettségét.

A cookie engedélyezése az Ön számára semmilyen hátránnyal nem jár, számunkra viszont lehetővé teszi, hogy a látogatók statisztikai adatai által javítsuk a honlap minőségét.
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          A feltétlenül szükséges sütiket mindenkor engedélyezni kell, hogy elmenthessük a beállításokat a sütik további kezeléséhez.

        

        
             
    

    
  

  
            
            
  
    Süti szabályzat
    
      Bővebb információ az Adatkezelési tájékoztatóban található.
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